

# 今日建德

www.jdnews.com.cn  
新闻热线：0571—

64711111

2021年3月  
星期一

15

今日8版 第4085期  
农历辛丑年二月初三



建德发布

今日建德

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天白天多云，傍晚前后转阴有阵雨或雷雨，明天夜里到后天阴有中雨，局部大雨，西南风3级，今天最高气温24到25℃，明天最低气温12到13℃。建德市气象台3月14日16时发布

杭州市领导干部会议传达贯彻全国两会精神

本报讯 3月12日下午，杭州市委召开领导干部会议，传达学习全国两会精神，并对杭州市贯彻落实工作作出部署。省委常委、杭州市委书记周江勇主持会议并讲话。

会议以视频形式召开，朱欢、富永伟、叶万生、吴铁民、吕平等市四套班子领导以及市法院院长、市检察院检察长在建德分会场参加会议。

会议指出，这次全国两会是上承“十三五”、下启“十四五”的一次盛会，对于乘势而上开启全面建设社会主义现代化国家新征程具有重要而深远的意义。全国两会期间，习近平总书记发表了一系列重要讲话，为我们做好当前和今后一个时期的各项工作提供了行动指南和根本遵循。全市各级各部门要把学习贯彻全国两会精神与学习贯彻习近平总书记考察浙江、杭州的重要讲话精神结合起来，与正在开展的党史学习教育结合起来，按照省委“四个对照”的要求，切实把思想和行动统一到全国两会精神上来，紧紧围绕忠实践行“八八战略”、奋力打造“重要窗口”，高水平打造“数智杭州·宜居天堂”、加快建设社会主义现代化国际大都市，确保“十四五”开好局、起好步，在我省争创社会主义现代化先行省中更好发挥头雁作用。

会议强调，要完整准确全面贯彻新发展理念，推进“152”工作体系全面落实见效，做强做优“城市大脑”“产业大脑”，加快数字经济与制造业高质量融合发展，率先探索以数字化改革引领高质量发展的有效路径。要坚定不移走生态优先、绿色发展之路，坚持把保护好西湖和西溪湿地作为城市发展和治理的鲜明导向，把生态环境污染问题治理和生态保护修复摆在重要位置，大力推进绿色低碳发展，努力为新时代美丽中国建设提供杭州样本。要牢固树立以人民为中心的发展思想，全面推进健康杭州建设，用心办好人民满意的教育，高水平推进乡村振兴，提高西部区县（市）发展水平，努力在建设共同富裕示范区中走在前列。要牢牢把握砥砺初心使命的政治要求，以头雁标准高质量开展党史学习教育，及时跟进学习《习近平在浙江》采访实录，深入推进“走亲连心三服务”和“助企帮困”活动，扎实开展“我为群众办实事、我为企业解难题、我为基层减负担”专题实践活动，持续营造风清气正的政治生态，着力锤炼政治过硬、具备领导现代化建设能力的“一流施工队”。（记者 吕蕾）

汲取红色力量 深化建功立德

## 全市党史学习教育动员部署会召开

本报讯 3月12日下午，全市党史学习教育动员部署会召开，贯彻落实中央、省委和杭州市委关于开展党史学习教育的重大决策部署，动员部署我市党史学习教育工作。会议以视频形式召开，各乡镇（街道）设分会场。市委书记朱欢出席会议并讲话，市委副书记、市长富永伟主持并作会议小结，叶万生、吴铁民、吕平等市四套班子领导以及市法检两长、市人武部政委在主会场参加会议。

市委常委、宣传部长朱春根就我市党史学习教育的总体考虑和工作安排进行部署说明。今年，我市将着重围绕6大专题活动、24项重点工作举措开展党史学习教育活动。

朱欢指出，在建党100周年之际，党中央决定在全党开展党史学习教育，正当其时、意义重大。习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话，为开展党史学习教育指明了方向、提供了遵循；省委、杭州市委对党史学习教育工作进行安排部署，提出了工作要求。全市各级各部门要认真学习、深刻领会，精准把握中央部署和省委、杭州市委要求，精准把握党史学习教育的重大意义、目标要求、重点任务、工作安排，切实增强责任感和紧迫感，推动学习教育走深走实。

朱欢指出，以史为鉴，可以知

兴替。党史是最好的镜子、最好的营养剂、最好的教科书。学习党史能够传递价值观，深刻理解党史中蕴含的丰富内涵、精神实质和重大意义；学习党史能够不忘初心，更好地回望过往的奋斗路、走好前方的奋进路；学习党史能够找到攻坚克难的方法，汲取转危为机的智慧；学习党史能够增加阅历，拉长生命的宽度。因此，要让党史学习入脑入心，成为党员干部想问题、作决策、干工作、谋创新的各领域的精神动力和智慧来源。

朱欢强调，开展好党史学习教育是当前和今后一个时期的重要政治任务，要全面对标、精心组织、周密部署，确保党史学习教育活动取得扎实成效。要统一思想、提高站位，彰显“政治判断力”，切实增强开展党史学习教育的政治自觉、思想自觉和行动自觉。落实到行动中，要坚持学史明理，把稳思想之舵；坚持学史增信，补足精神之钙；坚持学史崇德，书写绝对忠诚；坚持学史力行，扛起使命担当。

朱欢强调，要把握要求、聚焦重点，彰显“政治领悟力”，全面提升党史学习教育的针对性、实效性。重点做到“五学五争”：学深悟透绝对忠诚，争做“两个维护”的排头兵；学深悟透奋斗精神，争做跨越赶超的领头雁；学深悟透进取意识，

争做走在前列的先锋队；学深悟透为民情怀，争做百姓群众的贴心人；学深悟透从严要求，争做管党治党的笃行者。

朱欢强调，要强化领导、狠抓落实，彰显“政治执行力”，确保党史学习教育高标准高质量推进。具体到行动中，要把握总体要求，把牢正确导向、把握主流本质；要强化责任落实，各级领导干部要在学党史、讲党史、懂党史、用党史方面发挥示范带动作用，带头参加学习、自觉接受教育；要突出特色亮点，在高质高标做好上级“规定动作”的同时，结合实际、守正创新，积极推动富有建德特色的“自选动作”，讲好讲活党的故事；要营造浓厚的党史学习教育氛围，充分运用各类宣传平台、主流媒体和新兴媒体，以百姓喜闻乐见的形式广泛宣传开展党史学习教育活动，在全市范围内掀起学习热潮，推动党史学习教育深入基层、深入群众、深入人心。全市上下要学党史、悟思想、办实事、开新局，努力以优异的工作成效向建党100周年献礼。

（记者 方滋）



学党史 悟思想 办实事 开新局

春风送暖植树季 宜居建德添新绿

## 市四套班子领导带头义务植树



本报讯 三月春风催新绿，植树造林正当时。今年3月12日正值全国第43个植树节，延续市领导带头参加义务植树活动的多年良好传统，当天上午，朱欢、富永伟、叶万生、吴铁民、吕平等市四套班子领导及市法检两长，带领相关部门单位干部赴寿昌林场滩下林区参加义务植树活动，为“美丽建德”增绿添彩。

草木蔓发，春山可望，“十里寿昌江”乡村振兴的美好画卷正徐

徐铺开。一抵达江山坪森林公园义务植树点，市领导就和干部群众一起上阵，两两结对，三五一组，按照“三埋两踩一提苗”的技术要领，分工协作，相互配合，或挥锹铲土、或扶苗填坑、或踩土定植，劳作细致认真、一丝不苟，场面繁忙有序、气氛热烈。不到半天时间，几百株浙江楠、浙江樟、红梅、樱花等树苗就整齐划一、错落有致地挺立在山坡上，为这个春天增添了绿意、孕育着生机。

植树间隙，市委书记朱欢不时与有关部门负责人交谈，询问了解本次义务植树活动的树种、数量和近年来我市造林绿化等工作情况。他强调，全市上下要深入学习贯彻习近平生态文明思想，牢固树立“绿水青山就是金山银山”理念，围绕“碳达峰”“碳中和”目标，在各大领域都比起来、干起来、热起来，同时坚持疫情防控不松劲，鼓励和引导全社会共同参与义务植树，

（下转第2版）